平成29年11月6日以降のとくしま地域産官学共同拠点施設利用について

日ごろは、とくしま地域産学官共同研究拠点事業の運営にご協力いただき、誠にありがとうございます。

拠点施設の利用に関して変更がございますのでご案内させていただきます。

平成29年11月6日(月)からとくしま地域産官学共同研究拠点(産学官連携プラザ2F・3F)の機器の利用料金及び注意書を変更いたします。

11月6日以降に機器をご利用の方はご注意ください。

利用料金や注意書の詳細につきましては拠点 HP 内の「利用の手引き」でご確認ください。

また、消耗品及び修理・メンテナンス費用についてお知らせいたします。

注意書にも記載しておりますが、消耗品については利用者負担といたします。 各機器の利用に必要な消耗品(手袋や薬品等)は各自でご準備ください。 日ごろのメンテナンスに使用する消耗品については拠点事務で準備いたします。

修理・メンテナンス費用についても利用者負担といたします。

利用頻度に応じて費用を按分し、過去に利用実績がある方にも負担していただくことがございますのでご理解ください。

徴収した利用料金につきましては、機器の光熱水費、日ごろのメンテナンスに使用する消耗 品の費用及び修理・メンテナンス費用の補填に使用いたします。

ご協力の程、よろしくお願いいたします。